



Пресс-релиз № 09/210
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
15 июня 2009 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Заявление Директора-распорядителя МВФ Доминика Стросс-Кана по завершении его визита в Республику Казахстан

Директор-распорядитель Международного Валютного Фонда (МВФ) г-н Доминик Стросс-Кан сделал сегодня следующее заявление в Астане по завершении своего визита в Республику Казахстан:

«Это мой первый визит в Республику Казахстан. Я хотел бы поблагодарить народ Казахстана, премьер-министра Масимова и руководящих сотрудников экономического блока за открытое и содержательное обсуждение вопросов и за гостеприимство. У меня была возможность обсудить с многочисленными представителями широкой общественности в Академии государственного управления влияние мирового финансового кризиса на Центральную Азию и перспективы скорейшего подъема экономики. Один из выводов, который был сделан в контексте данной дискуссии, заключается в том, что нельзя недооценивать значение межрегиональной торговли и экономического сотрудничества для процветания и стабильности в регионе.

На встрече с премьер-министром мы обсуждали в основном состояние банковского сектора и комплексную стратегию, разрабатываемую правительством для укрепления банков и восстановления доверия к системе. Я полностью согласен с целями правительства и предложил премьер-министру предоставить техническую помощь со стороны МВФ для поддержки планов правительства по реструктуризации банковского сектора. Я разделяю мнение премьер-министра, согласно которому для перевода банковской системы на более прочную и устойчивую основу потребуется в большей степени опора на внутренние депозиты, а не на внешнее финансирование.

Мы также рассмотрели действующую курсовую политику. Я полагаю, что она уместна и должна быть сохранена до тех пор, пока не будут решены проблемы в финансовом секторе. После этого было бы желательно вернуться к более гибкой курсовой политике.

В целом я приветствую энергичные меры, принятые властями для преодоления кризиса. Они полностью обоснованы и помогли ограничить негативное влияние кризиса на экономику. Политику поддержки экономического роста и занятости следует продолжать, и Фонд готов сотрудничать с Казахстаном в его усилиях по обеспечению

устойчивого экономического роста, полной занятости и более высокого уровня жизни для населения страны».